席大會表決,

已決定停止舉

△教孝月孝親楷模選拔,

經社長 一辦。

長

0

淮

行比賽,賽前抽籤決定題目及順序五日、廿六日每日中午十二時至一

日賽

,

演

社

主

辦,

, 在大恩館

候車室門口報名,本月廿

服

務

員、義工 音樂廳院

國

管理籌備處擴大徵 劇院及音樂廳營運 國家

臨時服務人員之

址 :

講演語台國席即

展續陸旬 F

> 月三日 0

万三日止受理於四月卅日起

設卡田慈

收件 開。 全五 ,將於 ,由 於本月下旬 , 由 美術 學 社 主 辦 上 賽

事求

,前台服務定點方 外傷害之急救處理 出者、工作人員意 向指引,寄發月節 表等

,限法文或國貿系 司徵男性職員乙名 司徵男性職員乙名 、有機車及汽車架 畢業(含應畢生) 駕

暴露時服務人員暨 東區時服務人員暨 東區時服務人員暨 瑞安街 1115 公司趙鵬飛先生收。 附相片、電話號碼 意者請 號3樓該 將履歷表 範仁風,及其對國家文化教育之貢獻,(本報訊)各界爲仰慕本校創辦人德

,四月中展開,每 顧問公司徵訪問員 究之諮群企業管理 份問卷120元;意本原間公司徵訪問品

計

戶名),帳號爲A五○八○。 實習銀行設有「張其昀紀念館專戶」( 議興建張其昀紀念大樓,並於本校華岡 特組張其昀先生紀念館壽建委員會,倡 韓文組林明德教授第 專戶之第一八八批捐款人如 45 次捐款共

中華民國五

十七年

十月 刊、非賣品

十日

刺

刊

校

臺北陽明山華岡中國文化大學 電編 新室 :

卡設計比 京列 活動 計址 東 國台語演講 事之慈 () 教 詢服 領工位作 圍

念品等各項服務及節目單、海報、紀 相關各項觀衆服務 義務工作人員之 **脉務、協助發售**公本帽間、諮 :收 獎

位、衣帽間寄物、分工作範圍:觀衆領 未領其 同學, 即日 大師 止,受理申請。 限 以其他獎學金, 學,品學兼優、 一學,

我的美感經驗」、「善與美」、「 7慈悲 「最美是感恩的臉「慈悲就是美」、 孔」,任選其一)

卡式錄音帶一件 華岡 美術習作 或

實習銀行設有 賽」,收件至本月國第二屆統計圖競品組統計圖競

心館基金 四八五。解委員會」收

張其昀紀念

學年度華岡年刊之 會年刊室表示,本 年 刊 近 B 送 0

下:

藍

本、中華 本、東本、哲學類 大宗教類三本、自 大宗教類三本、自 大宗教類三本、自 大宗教類三本、自 大宗教類三本、自 十二本。 十二本。 、語文類九本、 新編圖 下午二時,假光華 會,明(十五)日 (大五)日 常委職權問題 部班代表暨社團負 樓舉行,討論七人 負責人團 明 日

0

舉 行 會 欣賞, 因學校要全 日播放的假日電影 同表示,原訂於明 日播放的假日電影 考,十 枯 **放映。** 又,下 請 同學注意 報訊 下週因期

特二三三 第 四一四八 號 湖 張:人行發 鏡 武 嘉 鄭 : 長 社 銘 俊 曲 :長社副 臻 福 李 卿 淑 吳 主 雲 美 張 編

張

千字自傳原稿及影

(附回郵信封)

取

神

學

位

者 審

在校

姐 黄阿月、李照 電五〇三六二二六 0 一蓉小 息 樓,佛教慈濟文化

雲 秀

藝術報 起至五月五日 金 獎學金 消 弘 志業中心收 八學部 ,並公布在各系組辦公室,盼同學本報訊)大學日間部考勤統計表已

週

三前辦

理更正

申請表,

考

勤

統計

表

H

組考勤股解決,逾期不予受埋如有疑問,請於四月十八日儘速參閱。 統計 統 計

前至 0

上課務

三月份新

圖

歡

迎

師生多利

用

假

日

電

影

廿 日 圖 前 競 收 審 件

作日 截

四本、哲學類五本四本、哲學類五本 考閱覽室、五 考閱覽室、五樓期 | 置放於中正圖書館者請至各所系組助教處或圖書館二樓參 成,並分送至各所系組辦公室,有需 二月份新編圖書選目,已於日前印(本報訊)本校中正圖書館七十 置放於中正圖書 歡迎師生踴躍借閱 及各所系圖書室 書館七十九 製 要 完 年

聯席

大 動中心視聽委員 停 電 暫停 學生

成績單, 組主任核簽,經 書 後 簽 清原系 連同歷年

就讀,而經核准轉者,仍應回原系組 系者不得再轉其 他

轉系 中

轉系申請,今日截止申請。 《續單,送請原系 助教彙送教務分處請表,連同歷年 可轉出後,由各系欲申請轉系的同學請先向原系組領取 本報訊)本校夜間部79學年度學生 最後 天辦 理

送審教師資格。 送審教師資格。 送審教師資格。 送審教師資格。 送審教師資格。 送審教師資格。 教師資格審查。 

本校大操場展開。 學社英聲週最後一 學社英聲週最後一 今

明 展 開

聲週混壘賽

研究等,未實際在校任教者,不得送請之教師,在職期間因進修或出國講學、四二五號函表示,公私立專科以上學校四二五號函表示,公私立專科以上學校四二五號函表示,公私立專科以上學校 選改長社

得送請教師資格

月二十一日即日起至四十二十一日

見發表會會場。於規定時間到達政於規定時間到達政 員前往參閱。 保險、教育基金保險、婚娶金保險),保險、教育基金保險、婚娶金保險),保險、教育基金保險、婚娶金保險),保險、教育基金保險、婚娶金保險),是給予人們更多的保障,如在某一時期日給予人們更多的保障,如在某一時期日於一個為無儲蓄與投資性質的保險,如此為一般生命保險的一般形態。然而,是於一個人。

『伊利亞德』和『奧德賽』是我流傳下來的大作家以荷馬居首。

找得到幾絲遠古的痕跡。將神話

代汚濁和殘暴的作風;故事裏只 個民族存在時,他們已超越了古 、野蠻的生活,但我們知道有這

斯出黨

什荷米

安娜;

,支付保險金,謂之生存保險へ如老年

### 日四十月四年九十七國民華中

# 全民保險

台灣之保險意識及保險發

税,或是一大筆的遺產稅,這些都是保可扣減所得稅,領取保險金時免納所得 陳 詠 凱

並未做好。但另外有一點很重要,那就發生過理賠糾紛等事件,但其推廣工作

而其推廣尚稱乏力,雖然這兩公司未曾

台灣人壽保險公司這兩家公營機構,然利潤。政府雖成立中央信託保險公司及眞正的宣導工作,而是一味的想要賺取真正的宣導工作。而是一味的想要賺取事件等,這些民營公司及政府均未做到

接收一種死亡金庫組合的葬儀之事業和的 collegia tenurorum,即是組合員 此後,漸漸發展成產物保險如火災保險 ,後來保險業獨立,成立了海上保險。 。冒險借貸包含了貸款業務和保險業務 海上保險,其前身爲冒險借貸 bottomry, bodmerei 海上貸放 seadorlehen 再發展出生命保險,又稱人壽保險。 生命保險的歷史,據說是從古代羅馬 最早發展於十 ·四世紀末,當時爲 八十四年時要全面推行全民保險,可是之正確、先進。反觀國內,雖說政府在 卻未見任何相關之條文或法令等產生。 、美國等,其保險率均在百分之一百以 觀歐美及東方一些發達先進國家如日本 險所帶來的許多益處 上,可見其保險之發達及人們保險觀念 近年來台灣的保險率爲23%

中世基爾特救濟而發展的。但事實上

並且國內之民營保險公司之作風令人產

**險;或被保險人在一定期間後仍生存時險人死亡,支付一定保額,謂之死亡保種類繁多,一般的經營方式,卽當被保** 立了age-table公司,基於生命表mor 生命保險了。一直到一七六二年倫敦設 十四世紀時,海上保險業者已實行海上 ,此爲近代生命保險的開始。生命保險 -tality table,採用年齡別保險費率 生懷疑,例如到處拉保險或是埋賠糾紛 然,希臘人也曾過著醜惡、殘暴 世界尚新,人和大地、樹木、 、花、山丘息息相關的日子。 的真正興味在於它能帶我們回到 古時代人類的思想和感覺;神話 希臘羅馬神話向我們展示了遠

抵由男神和女神的故事構成,真已有幾百年的時間;希臘神話大 正的神話和宗教無關,它是自然 德』即是希臘最早的文字記錄, 人類盡力將思想表達得清晰優美 用字充實、精巧、美麗,可見 們所知最古老的作品。『伊利亞 斯。 發子拉以 斯齿的及 特赫兒赫 的富一們 小意則來讓 故味饒看我 文專週聲英

事: 達芙

很少。然而,保險是一種長期金融,其 須承擔風險,而前者雖安定,但其獲利 期貨…等等,然,後者需大筆資金,且 利息,或是像近來的買賣股票、黃金、 多數人只是將金錢存入銀行、郵局滋生 而許多人對於埋財並未做充分之運用。 準也愈加提高,人們生活較爲富足, 近年來,國民所得大爲提升,生活水些爲的是要給人們更多保障與福利。

座不下山是因爲一個女神生氣,裏,不時想掙扎逃出來;大熊星

宣佈它永遠不能沈入海裏。神話

因爲一個可怕的怪物被囚禁在山宙斯扔雷霆造成的;火山爆發是 現象的一種解釋;打雷和閃電是

妮也是

也不奇怪,

好多受神明垂愛的

女先後密秘殺嬰或自殺,充其量

也只有流亡的命。達芙妮不僅逃

一切勝利。只要有人唱歌,有·花冠,戴在額上,妳將分享我

供提社學文英

她逃避。 一個女

手下的勝利者會用妳的樹葉編成,但至少妳應該當我的聖木。我 ,但至少妳應該當我的聖木。

見事神話 女的和胤立 獵年婚戀 人輕姻愛討 他悲嘆道:「我永遠追不到妳了 看她變成了樹,又驚慌又難過, 葉,她已變成月桂樹了。阿波羅

,此一観念是非常要不得的,因為有太空,此一観念是非常要不得的,因為有太空,可是在許多中國人的想法裏,用台語,樣,可以爲自己或是家庭帶來一份保障,有必要呢?事實上,這如同打預防針一 管是我的朋友,或是他人的,原本一個了,本人便曾目睹許多事件的發生,不多的例子來說明有投保及没投保的差別,此一觀念是非常要不得的,因爲有太 世,而變成生活艱苦的家庭,母親、兒幸福美滿的家庭,因爲工作賺錢的人過 保險是有事、有必要才去保,然而 是國人之保險意識 一般是有事、有必要才去保,然而何在國人之保險觀念上,許多人總以 0

,

然而

位兄弟二 神仙家庭:一天帝宙斯;他的兩

阿波羅九阿芙柔黛蒂(維納斯 外的是宙斯的兒女:出雅典娜八 妻赫拉炽他們的兒子阿瑞士;另上四他的姊妹赫絲西雅因宙斯之 海王波賽墩三冥王海地 是誰,我不是粗魯的莊稼漢或牧她放心:「別怕,停下來看看我面把聲音傳到前面,哀求她,叫 迷人。阿波羅動身追逐她,達芙赤裸裸,頭髮亂糟糟的,但卻極 妮急忙跑開,阿波羅一面跑,一 在打獵,衣服只穿到膝蓋,手臂羅看見她時,一切都完了。她正

羊人,我是狄菲神殿的主人」;

M R A 日記

(七)

燥或不受感情衝動而把事情完成, 的答案自然而然的出現於你的有些時候,你最好鎮靜,讓你

及「任學忞」之鉛 有陳進鍾之身分證 公本報編輯室現 筆盒、印章,盼失

組,然後提公費留 八大類,每類七個 個學門歸納綜合爲 對去年一百一十九 學考試委員會通過

,如此一來他們的生活不就用不著如此 不僅平時便有錢可拿,而且在賺錢的人 不僅平時便有錢可拿,而且在賺錢的人 不懂不時便有錢可拿,而且在賺錢的人 女常爲了賺錢而不得不放棄學業、家庭 辛苦了,您說是嗎?

教部原則決定

0

公費留學考試

證件至大義館七〇

中 代開始,不管是從學校或是各種媒體,代開始,不管是從學校或是各種媒體,人淺見,認爲政府應從教育民衆及下一人淺見,認爲政府應從教育民衆及下一人為民衆的觀念原本便不是很健全, 其對保險不產生排斥。您認爲如何呢? 認爲要推動此一方案,仍是相當困難的政府在未來要推行全民保險,我個人 共同爲改造這社會而努力,因爲我們是 讓我們從自己本身或家庭著手推動吧! 的時間去做更多建設。 任,人人多出一分力,政府便可有多餘 這社會的一份子,我們負有此一重大責

服務 台

合併簡化學門

議去年一百一十九 大本查會上原部在 一百一十九 大本查會上原部在 一百一十九 留學考試學門審查 部於本月十日召開 應運興起

一業立即

[應之道

少小小

型車

**兼立即找到因** ,對汽車工業

談到小

型車

也

就是今天我談到的

主

紊亂,停車的困難,小型車於是慢慢; 年齡也不斷的下降。加上台北市交通始費能力也愈來愈強,而汽車市場的消費 隨著國內經濟快速的發展,國民的經

的的費消

爲國人的新寵物

## • 欄專天談

一莊燿鴻 天文社提

天星

出耀即 多季本 ,而北斗七星高掛在紗帽山之上空,正指隨之西沉,獨留下「春三角」在天頂上閃 星座 足及銀河還停思 留 在 西方天空,但不久下座,入夜後熱鬧的

17 日 12

時

29 26 25 23 22 21 18 18 日日日日日日日日日 16 1 12 23 9 4 15 9 時時時時時時時時

水星留

金星合月

,

木月

不星合月, 木星在日月球過近地點

月球南方3

度

海

白2 木星合月, 木星在月球 用方3 度

星象:

撰文 供

星西方照

水行星

14 14 13 13 10 4 2. 日日日日日日日 15 7 23 4 11 18 18 時時時時時時時時 17 16 15 日日日 19 15 海上弦

3 時時時 海王星留 田王星留 田子里 田子照 **水星距日東大距 月球過遠地點** 天王星 天王星合月, 留 天王 C

大星

一在月球

南方

火星 全月 3度 海王 星合 , 月 星 海王 在 星在 月球 北方 月球北方 1.8

金星在月球南方 4 度 土

在

天王

金 星

火 星

星

在

月球

北方

木 偏

,十五 十五日過中天時偏南方地平之上 等負2.,順行,十五日過世,日没後見於天頂偏西方日過中天時刻爲8時21分,但沒後見於天頂偏西方地平之上。星等正0.,順地平之上。星等正0.,順

則,

生 在人馬座,大五日過中天時刻爲 5 年 在人馬座,十五日過中天時刻爲 6 時15分。 上星 在人馬座,十五日過中天時刻爲 5 年 年 9 分。

天在行東由分順前由十日偏陽 0

摩羯

順行,十五日過中天時刻爲9時11 由摩羯座經寶瓶座至雙魚座,日出 由摩羯座經寶瓶座至雙魚座,日出 由摩羯座經寶瓶座至雙魚座,日出 由摩羯座經寶瓶座至雙魚座,日出 以日至30日與行,24日至30日逆行, 16年之前,日2後見於西 17年之前,日2後見於西 17年之前,日2後見於西 17年之前,日20年之前, 17年之前,日20年之前, 17年之前, 17年

明

星

在天秤座 時44分

五日過中天時刻爲1

金兩星距 地軌之內,故其 3. 行星繞日而行,地球居第三,水金兩星 日 西大距 距日不 者, 達 九十 度 。 所

機 郭 財 吉 撰 稿

## 展發的車汽型小灣台

十的韌鐵應用在汽車工業上,而汽車工 整式運送。以生產輛 整式運送。以生產輛 數的成長情形來看,自一九一〇年起, 有車工業的年平均成長率達到十二點一 百分比,而到今年一九九〇年,將達八 千萬輛。由此可見,汽車工業對一國甚 至全球經濟的重要性。 雖然一九七三年及一九七九年的兩次 能源危機,對汽車工業造成很大衝擊, 能源危機,對汽車工業造成很大衝擊,

任問

問大發在基隆路之營業所黃,我們曾就這方面的問題,面對小型車之愈來愈受歡

主訪迎

十的韌鐵應用在汽車工業上,而汽車工鋼材、百分之十七的鋁,以及百分之五分之六十的人工橡膠、百分之三十三的

起購車签

的摩托 望

車騎士們

,此受

,以美國

爲例

例,一年大約有一

百起

力故

小型

而

然

為得勁力之平然是最佳的選

大發是。

政產車 ( 只是與 日 大 門 就 向 他 提 出

區北

專大

詩

誦

們如何

,另外一般汽車引擎爲求得

採用

供提社學械機

採用偶數汽缸的設計,如四缸、 一、八缸、八缸及至十二缸、十六 缸等,而大發的直線排列設計 和成功的克服了平衡問題,因 此小型車在動力上,雖無法達 到大型車如風速之感覺,卻也 可享受到馳騁的效果。 一面在福特公司中,也同樣推 而在福特公司中,也同樣推 出另一系列的小型車!嘉年華 "當然了,其主要設計與大發 "當然也是差不多了。

答案是, 金差

左右,因此就一千公崎汽缸之最佳容積。 也不是差很多,按型

C.C.

也就是以劣質配 給各位同 學 。這點

著手, 倒 值得

專校等六所學校。 有師大、文大、政 有師大、文大、政 有師大、文大、政 多加比賽的學校 **参加此次詩誦比賽** 本校 計有十五 詩歌

,而日本車子就是與日本合作也提出一個問題 朗誦比賽,今日在北區大專院校詩歌 在 本報 花 訊 蓮 行 . 0

或每人都僅朗 中日詩台心在歌灣 一除 ,

首自己準備 的

有動物的犧牲,很多醫學上的發現都

我曾經在不同

的實驗室待過,看到

動物試驗,這中間有太多太多前…,是要仰賴一次又一次的愛的小生命,每一種藥上市之每一颗藥丸的後面,是無數可 的 我們應該肯定動物犧牲的代 全消……。事實上,深藏在 們幾顆藥,一服之後,病

在人類社會找到這樣的人何其難。尤其比這個更大的」。在二十世紀的末葉要 是物質主義抬頭的時代,不要說犧牲生 價,若非牠們無條件的犠牲, 類是不可能有今日的成就。 朋友犧牲生命,人的愛心沒有

多少?副作用如何?這都不是人類本身 生命,每一種藥上市之前,必須先用實藏在每一顆藥丸的後面,是無數可愛小 就可以回答的問題。而是要仰賴一次又 種藥的最大致死量是多少?它的毒性是 驗室的動物做藥效或毒性試驗,究竟一 激醫生,感覺醫生很偉大。事實上,深 藥,一服之後,病痛全消,或許你會感 命,就連犧牲小我的精神都很難了。 一次的動物試驗,這中間有太多太多的 當我們生病頭痛時,醫生給了我們幾顆

忍睹。 沒抓牢,一敲、二敲、三敲,老鼠不死 鼠也在空中晃,結果桌子沒對準,手又 個女孩就想學他這一招,抓了一隻大白敲,老鼠就死了。和我一起做實驗的一 ,最後弄得血濺滿地,傷痕累累,慘不 ,在空中轉圈子,然後對準桌角用力一

給我很多的感觸,早期我在生化研究所同的動物被用來做不同的實驗,這中間 隻的動物來做心臟病、癌症、腦波行爲 動物犧牲了,小兒麻痺疫苗挽救了多少 實驗室的猴子,全世界每年仍用數百萬 可能達成,甚至太空探險也會面臨更大 孩童免於殘障,它的代價是一五〇萬隻 荷爾蒙分泌、營養不良等等實驗,沒 的凄慘命運。在同一實驗室裏,另一位,那一次的經驗更讓我瞭解實驗室動物子終於跳樓自殺了,兩個女孩嚇的痛哭肉體上的疼痛與精神上的恐懼,最後冤 研究生也在做動物實驗,他是用毛細管 十個小時,兔子實在受不了那種折磨,固定籠內,抽血檢查血中濃度,連續數 一種藥劑,然後每小時把兔子放入一個晚上兩人睡在實驗室內,她們給兔子吃 我們的良青季下了一位少子, 是竟一良將一隻小老鼠體內大部分的血抽光, 平時 挿入老鼠的眼睛內角,利用毛細現象可

> STALLER ENGLISHED THE HALLER TO THE TENT ON 本人卻曾表示「我只在乎這些研究業能夠讓我發表論文,我一點也不愛猴子樣能夠讓我發表論文,我一點也不愛猴子樣能夠讓我發表論文,我只在乎這些研究緣況下有何心理與病理的影響,H· Harl-網 況下有何心理與病理的影響,H· Harl-究人類的嬰兒在沒有母愛,沒有社交情 ,單獨關在一個籠子裏,主要是爲了研

涿用「 sacrificed

animals were sacrificed,

在國外大家在寫論文時都用「 the

開始,每次看到實驗室的動物,我都有,牠們毫無選擇地結束生命。從那時候 紛紛走過來想要救牠的朋友,大家依偎 尚未發作的老鼠,看到牠的同伴倒了。 在一起,互相安慰,等到蛇毒流遍全身 種深深的慚愧與罪惡感。 隻一隻倒下去, 根毛都束起來,

的教授是一位病理學家,他有一架老鼠驗室都在做動物實驗。教我電子顯微鏡醫學大樓內,包括我自己在內,很多實 還未弄清楚"What's going on "頭就落的斷頭臺,刀銳非常尖銳,老鼠一上去 授還有一絕招,就是用手提起老鼠尾巴 了」,然後丢入液態氮內冷藏,那位教地了,每次他都把數十隻老鼠一起「審 的斷頭臺,那完全是模仿法國大革命式

做長效劑型實驗,她的妹妹也來幫忙, 當時在我樓下的實驗室有一位研究生在

> 分佈很少。但是那群老鼠每次看到那位研究 是不會痛的,因爲理論上眼睛內角神精的,第一個發明這種方法的人認爲動物 驗室中亂跑,血液由毛細管口不斷湧出 出可怕的聲音,有時老鼠會掙脫而在 生的臉就驚叫,在實驗進行中還不斷發 弄得實驗室到處是滴血。

可就會比較注意動物的感覺,例如美國性實在令人毛骨悚然。某些有良心的公了一些有利的數據,然而此實驗的殘忍 之四十五的猴子在六小時內死亡,此實負傷非常嚴重,腦袋開花,其中有百分 子生活在無光無希望的世界裏,很多兔子把兔子的眼睛朦起來,數月之久,讓兔將兔子的眼睛塗上化粧品,然後用紗布 是以飛子爲對象。美國 Revelon 公司子的眼睛非常敏感,許多化粧品實驗均所有的動物實驗都是殘酷的,由於冤 驗的結果對於研究治療傷口的藥品提供 彈射擊猴子的腦部,猴子經過射擊之後 到死時均是眼睛潰爛。芝加哥大學曾做 曾經被一個保護組織控訴,因為該公司 了一個傷口復原的實驗,他們以快速子

當我在國外時,我的實驗室是在一棟

是主動意願,不是動物本身可以要求的。緣驗的必須花費更多的時間與經費,這完全緣實驗中所受的痛苦,研究人員在設計實緣解解來安慰小猴子們。爲了減輕動物在緣 每一位研究工作者對動物均有一份尊重業的犧牲是不可能有研究成果的,但並非業 

快樂,若非牠們無條件的犧牲,人類是們做這麼多的貢獻,給予我們這麼多的 不可能有今日的成就。 我們就把動物宰了」雖然說「宰了」或 學研討會中發現有人發表論文卻寫著 珍惜動物的犧牲。想想我們的朋友爲我 但至少我們應該肯定動物犧牲的代價, 說「犧牲了」對動物而言都是一樣的,

> 之地面天氣圖、衞收中央氣象局傳送 實習室,每天可接

星雲圖、天氣預

報

印字機及電話傳真

機,成立天氣預報

H之各種氣象分析 電碼,並由傳真接 單及各種氣象資料

接近的」。但願我們對待人類的朋友-的那麼高。但動物的感情是與人類非常 並給予牠們精神上的支持,畢竟「尊重盡量減輕其肉體上之疼痛,多與動物交談,能夠多體諒動物的感受,實驗進行中,能夠多體諒動物,是以莊嚴肅穆的態度一實驗室的動物,是以莊嚴肅穆的態度 生物學系,必然有更多的動物犧牲才能中國文化大學自一九八七年開始成立 生命」是每一個生物學家應有的責任 並給予牠們精神上的支持,畢竟「尊 說過:「動物的智慧雖沒有我們想像中 學家也是諾貝爾得主 K. Lorenz博士會 不會向人類表達牠們的感受,動物行爲 造就出更多生物學家,動物不會抱怨, (編者按:作者為本校生物學系副教授 本文原刊載於「華岡生物」創刊號)

年來已畢業二十三

得失以增加同學學討會』,檢討預報

舉辦『天氣預報檢 預報,並於每週三

習興趣。

三、教育成果 本系成立二十六

# 本校氣象學系簡介

實驗是把初生不久的小猴子與母猴分開業的認識,特於本報刊登簡介,以供同學心理學家H·Harlow,他最著名的一個業為使申請轉該系的同學對該系有進一步。諸位若學過心理學,必然認識著名的業系組申請,至今日截止領表,氣象學系每一位研究工作者對動物均有一份尊重業。編者按:本校日間部79學年度學生轉 冬考。

为\*\*测候所,成立於民大\*\*\*氣象局合作之華岡 系主任為曲克恭教授。 | 本系現有專兼任教師共十五位,計教 本系設有與中央二、設備及活動 系又添購傳眞接收 習之用。 外,並供教學及實 七十七年度,本

氣象學系提供 六十餘人,其中有繼 研究人員,有在工 造獲博士或碩士學續在國內外大學深 商企業界服務者, 及教育事業者,有 屆同學,共計七 位者,有從事氣象

格者有高考十二人 均有優異之成績。 物研究所八人、文 大地研所氣象組七 計考取台大大氣研 普考十一人。 另,校友本年度